
Allgemeine Geschäftsbedingungen für die Erbringung von Dienstleistungen 

Diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen für die Erbringung von Dienstleistungen 

(nachstehend "Geschäftsbedingungen" genannt) gelten für Werkverträge, die zwischen unser 

Unternehmen: 

Pergola Dřevěná s.r.o. / holz-pavillon.de 

Ocelkova 643, Černý Most, 198 00 Prag 9 Tschechische Republik 

Telefonnummer: +49 1551 0175125 

E-Mail-Kontakt: info@holz-pavillon.de 

als der Verkäufer 

und Sie als Käufer. 

1. EINLEITENDE BESTIMMUNGEN 

1.1. Zusammenfassung des Inhalts der Allgemeinen Geschäftsbedingungen 

Mit einem Werkvertrag (oder einem ähnlichen Vertrag; zusammenfassend der 

"Vertrag") verpflichten wir uns, Ihnen eine Dienstleistung zu erbringen, die in der 

Ausführung der in der Bestellung angegebenen Arbeiten (die "Arbeiten") besteht, und 

Sie verpflichten sich, uns den in der Bestellung angegebenen Preis für die Arbeiten zu 

zahlen, einschließlich etwaiger Gebühren im Zusammenhang mit der gewählten 

Zahlungsmethode (die "Preis"). Um den Vertrag abzuschließen, müssen Sie eine 

Bestellung aufgegeben haben, die von uns angenommen worden sein muss (wie in 

Klausel 2 dargelegt). Zu den möglichen Zahlungsmodalitäten wird auf Punkt 3 

verwiesen. Einzelheiten zu den Bedingungen für die Ausführung der Arbeiten sind in 

Klausel 4 aufgeführt. Informationen über die Möglichkeit des Verbrauchers, vom 

Vertrag zurückzutreten, sind in Klausel 5 aufgeführt. Beschwerden sind in Klausel 6 

und in unserem Beschwerdeverfahren für die Dienstleistungen aufgeführt. 

1.2. Worin besteht die Ausführung der Arbeit? 

Die Ausführung der Arbeiten besteht im Wesentlichen in der Montage der von uns gelieferten 

Produkte, insbesondere Holzpergolen, Gartenlauben, Holzschirme und -zäune, 

Garagenständer, sowie in der gesonderten Montage (ohne Lieferung unserer Produkte) und in 

den erforderlichen Vor- und Nachbereitungsarbeiten. Detaillierte Beschreibungen der 

Schritte, die im Rahmen der einzelnen Dienstleistungen erbracht werden, finden sich in 

Artikel 4.3 dieser Bedingungen und auf der Website www.holz-pavillon.de (im Folgenden 

"Website" genannt). 

Für die von uns erbrachten Dienstleistungen können auch andere Bedingungen gelten, auf die 

wir Sie stets hinweisen, bevor Sie eine verbindliche Bestellung aufgeben. 

Der Verkauf unserer Produkte ohne Montage oder ohne Auf- und Abbauarbeiten 

unterliegt den Allgemeinen Geschäftsbedingungen für den Verkauf von Waren an 

Verbraucher (wenn Sie Verbraucher sind) oder den Allgemeinen Geschäftsbedingungen 

für Unternehmer und natürliche Personen (wenn Sie Unternehmer oder natürliche 

Person sind). 



1.3. Handelt es sich um einen Verbrauchervertrag? 

Es handelt sich um einen Verbrauchervertrag, wenn Sie ein Verbraucher sind, d. h. wenn Sie 

eine natürliche Person sind und das Produkt außerhalb Ihrer gewerblichen Tätigkeit oder 

außerhalb Ihrer selbständigen Berufsausübung bestellen. Andernfalls handelt es sich nicht um 

einen Verbrauchervertrag, und Sie fallen nicht unter den Verbraucherschutz nach dem Gesetz 

und diesen Bedingungen. 

1.4. Was regelt unsere gegenseitigen Rechte und Pflichten? 

An erster Stelle steht der Vertrag, der aus den folgenden Dokumenten besteht: 

-die vorliegenden Bedingungen, in denen unsere gegenseitigen Rechte und Pflichten 

festgelegt sind; 

-das Beschwerdeverfahren für die Dienstleistungen, das wir im Falle von Reklamationen 

anwenden werden; 

-die Bedingungen und Anweisungen unsererseits, die auf der Website oder in unserer 

gegenseitigen E-Mail-Kommunikation, insbesondere beim Abschluss eines Vertrages, 

angegeben sind; 

-die Bestellung und ihre Annahme durch uns. 

Wenn Sie Ihren Wohnsitz oder Sitz außerhalb Deutschland haben oder wenn unser 

Rechtsverhältnis ein anderes internationales Element enthält, erklären Sie sich damit 

einverstanden, dass das deutsche Recht unsere Beziehung regelt. Wenn Sie ein Verbraucher 

sind und das Recht Ihres Wohnsitzlandes ein höheres Verbraucherschutzniveau vorsieht als 

das deutsche Recht, dann steht Ihnen dieses höhere Schutzniveau zu. 

1.5. Wie erklären Sie sich mit den Allgemeinen Geschäftsbedingungen einverstanden? 

Mit Ihrer Bestellung bestätigen Sie, dass Sie diese Bedingungen gelesen haben und mit ihnen 

einverstanden sind. 

1.6. Was sollten Sie sonst noch über die Allgemeinen Geschäftsbedingungen wissen? 

Sollte eine Bestimmung dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen ungültig, unwirksam oder 

nicht durchsetzbar sein (oder werden), so gilt stattdessen die Bestimmung, die ihrer 

Bedeutung nach am nächsten kommt. Dies gilt unbeschadet der Gültigkeit der übrigen 

Bestimmungen. 

Wir können den Wortlaut dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen ändern oder ergänzen. 

Ihre Rechte und Pflichten richten sich immer nach der Fassung der Allgemeinen 

Geschäftsbedingungen, in der sie entstanden sind. Die Bedingungen können nur schriftlich 

geändert oder ergänzt werden. 

2. ABSCHLUSS DES VERTRAGS 

2.1. Wie schließen wir den Vertrag ab? 

Um einen Vertrag abzuschließen, müssen Sie eine verbindliche Bestellung abgeben und diese 

Bestellung muss von uns angenommen werden. Die Darstellung unserer Leistungen dient 

lediglich der Information und stellt kein Angebot zum Abschluss eines Vertrages. 



2.2. Wie kann ich eine unverbindliche Anfrage und anschließend eine verbindliche 

Bestellung aufgeben? 

Sie können eine Anfrage für unsere Dienstleistungen über das Website oder auf jede andere 

Weise stellen, die wir gemäß den aktuellen Informationen auf dem Website zulassen. 

Nach dem Absenden einer unverbindlichen Anfrage erhalten Sie von uns eine Antwort, die 

insbesondere Informationen über den Endpreis und den Termin der Arbeiten enthält. Als 

Antwort auf die unverbindliche Anfrage senden wir Ihnen auch eine Zusammenfassung der 

Bestellung einschließlich der beigefügten Geschäftsbedingungen. Innerhalb der 

Rekapitulation haben Sie die letzte Möglichkeit, die eingegebenen Daten zu ändern. 

Wir betrachten die in der unverbindlichen Anfrage gemachten Angaben als vollständig und 

richtig und berechnen den Endpreis auf der Grundlage dieser Angaben. 

Wenn Sie mit den von uns vorgeschlagenen Bedingungen gemäß diesem Artikel 

einverstanden sind, können Sie anschließend über die Website eine verbindliche Bestellung 

aufgeben. 

2.3. Können Sie eine bereits aufgegebene Bestellung stornieren oder ändern? 

Sie können eine Bestellung, die wir noch nicht erhalten haben, stornieren oder ändern, indem 

Sie uns anrufen oder per E-Mail. Alle bei uns eingegangenen Bestellungen sind verbindlich. 

Spätere Annullierungen oder Änderungen Bestellungen können nur nach Absprache mit uns 

geändert werden. Wenn ein Auftrag auf diese Weise storniert wird Waren, für die der Vertrag 

nicht widerrufen werden kann (Einzelheiten siehe Artikel 6), sind wir berechtigt auf 

Erstattung der Kosten, die uns im Zusammenhang mit dem Vertrag bereits entstanden sind. 

2.4. Wie erfahren Sie, ob wir einen Auftrag angenommen haben und wann der Vertrag 

abgeschlossen ist? 

Wir werden Sie benachrichtigen, wenn wir Ihre Bestellung erhalten. Die Information über den 

Eingang der Bestellung ist wird automatisch versandt und stellt keine Annahme der 

Bestellung durch uns dar. Der Kaufvertrag kommt zustande, wenn Sie die Annahme der 

Bestellung von uns erhalten. von die Bestellung nicht eingegangen ist, kommt der Vertrag zu 

dem Zeitpunkt zustande, an dem Sie die bestellten Waren entgegennehmen.  

2.5. Haben Sie die Möglichkeit, den Vertrag in Textform zu erhalten? 

Die Dokumente, aus denen der Vertrag besteht, werden Ihnen per E-Mail zugesandt oder auf 

Wunsch ausgedruckt per Post. Wenn wir Ihnen den Vertrag per Post zusenden, können wir 

Sie bitten, die damit verbundenen Kosten zu tragen. Wir speichern die Vertragsunterlagen 

elektronisch. Der Vertrag ist nicht zugänglich an Dritte. 

3. ZAHLUNGSBEDINGUNGEN 

3.1. Welche Zahlungsarten akzeptieren wir? 

Sie können den Kaufpreis hauptsächlich auf die folgenden Arten bezahlen: 

- in bar bei Lieferung der Ware oder bei persönlicher Abholung; 

- bargeldlos bei Lieferung der Ware durch Überweisung auf unser Bankkonto (nach 

vorheriger Absprache). 



Alle anderen Zahlungsarten und verbundenen Gebühren sind auf der Website aufgeführt. 

3.2. Wann muss ich den Kaufpreis bezahlen? 

Bei Zahlung in bar oder über ein Zahlterminal wird der Preis zum Zeitpunkt der Zahlung 

fällig Empfang der Ware. Im Falle der bargeldlosen Zahlung bei Lieferung der Ware wird der 

Preis innerhalb von fünf Tagen nach der Zahlung fällig Rücknahme der Ware oder 

ungerechtfertigte Weigerung, wenn der entsprechende Betrag auf unserem Bankkonto 

gutgeschrieben wird. Wenn wir den Preis nicht innerhalb der Zahlungsfrist erhalten, wir 

behalten uns das Recht vor, vom Vertrag zurückzutreten. 

3.3. Können wir eine Anzahlung oder Vorauszahlung verlangen? 

Bitte beachten Sie, dass wir gemäß § 2119 Abs. 1 BGB berechtigt sind von Ihnen verlangen, 

den vollen Preis der Waren (oder eine Anzahlung) zu zahlen, bevor sie versandt werden; oder 

Lieferung. Bitte beachten Sie, dass wir in der Regel eine Anzahlung in Höhe von 40% des 

Preises verlangen, im Falle von Sonderanfertigungen.  

3.4. Wie stellen wir Quittungen im Zusammenhang mit der elektronischen 

Verkaufsregistrierung und dem Steuerbeleg aus? 

Indem Sie diesen Bedingungen zustimmen, erklären Sie sich damit einverstanden, dass wir 

Ihnen eine Quittung über die Registrierung von Verkäufen in seiner geänderten Fassung und 

die Steuer Dokument in elektronischer Form. 

4. BEDINGUNGEN FÜR DIE AUSFÜHRUNG DER ARBEITEN 

4.1. Wann werden die Arbeiten durchgeführt? 

Nach Vertragsabschluss oder vor der Lieferung der Materialien werden wir Sie telefonisch 

oder per E-Mail kontaktieren, um Ihnen einen Termin für die Ausführung der Arbeiten 

vorzuschlagen. Wenn Sie ein Verbraucher sind und uns Ihre Zustimmung zur Ausführung der 

Arbeiten vor Ablauf der 14-tägigen Widerrufsfrist gemäß Ziffer 5.1 dieser Bedingungen 

erteilt haben, können wir die Arbeiten vor Ablauf dieser Frist ausführen. 

Das von uns mitgeteilte Fertigstellungsdatum ist nur ein Richtwert. Bei schlechtem Wetter 

oder sonstiger höherer Gewalt (z. B. Überschwemmung) wird die Frist für die Ausführung der 

Arbeiten um den Zeitraum verlängert, in dem die höhere Gewalt andauert. 

Die Arbeit ist abgeschlossen, wenn sie fertiggestellt und übergeben wurde. 

4.2. Wo werden die Arbeiten durchgeführt? 

Wir führen die Arbeiten nur an der Adresse aus, die Sie uns im Rahmen der Bestellung 

mitteilen. Die Arbeiten führen wir nur in Deutschland aus. 

4.3. Welche Schritte sind im Standardinstallationspreis enthalten? 

Der Preis für die Standardmontage der einzelnen Produkte umfasst die im Webinterface für 

die jeweilige Art der Arbeit aufgeführten Tätigkeiten. 

Der Preis für die Standardinstallation beinhaltet nicht die Demontage der ursprünglichen 

Pergola, die Entsorgung und den Abtransport von Material und Schutt aus der Demontage der 



ursprünglichen Pergola, die Landschaftsgestaltung, die Erdarbeiten und die Entsorgung und 

den Abtransport des Erdaushubs aus den Fundamentlöchern. 

4.4. Wie gehen wir vor, wenn wir Ihnen zusammen mit der Installation auch Materialien 

liefern? 

Für den Fall, dass wir Ihnen neben der Installation auch Materialien liefern, sind Sie 

verpflichtet, uns den Preis für diese Materialien bei Lieferung der Materialien in bar oder 

durch Überweisung auf unser Bankkonto vor Lieferung der Materialien zu zahlen. Sie 

erwerben das Eigentum an dem Material mit der Zahlung des vollen Preises für das Material. 

4.5. Was ist, wenn es am Installationsort lineare Strukturen gibt? 

Sollten sich am Aufstellungsort lineare Bauwerke (z.B. Strom-, Wasser- oder 

Abwasserkanäle) oder andere Hindernisse im Boden befinden, müssen Sie uns über deren 

Existenz und Lage informieren. Wir haften nicht für Schäden, die Ihnen oder Dritten durch 

lineare Strukturen oder andere Hindernisse entstehen, wenn Sie uns nicht über deren 

Vorhandensein oder Lage informiert haben oder wenn Sie uns nicht ordnungsgemäß darüber 

informiert haben oder wenn Sie nicht sichergestellt haben, dass sie vom Netzbetreiber 

ordnungsgemäß abgegrenzt wurden. 

4.6. Was ist, wenn es am Installationsort keine linearen Strukturen gibt? 

Wenn am Aufstellungsort keine linearen Strukturen oder andere Hindernisse im Boden 

vorhanden sind, sind Sie verpflichtet, uns dies zu bestätigen. Wir haften nicht für Schäden, die 

Ihnen oder Dritten durch lineare Strukturen oder andere Hindernisse entstehen, wenn Sie uns 

fälschlicherweise bestätigt haben, dass sich keine linearen Strukturen oder andere Hindernisse 

am Installationsort befinden. 

4.7. Was ist, wenn wir einen Schadensersatzanspruch oder einen anderen Schaden 

haben? 

Für den Fall, dass wir im Zusammenhang mit Ihrem Verstoß gegen die Klauseln 4.5 und 4.6 

dieser Bedingungen einen Schaden oder sonstigen Verlust erleiden, verpflichten Sie sich, uns 

für alle derartigen Schäden oder sonstigen Verluste sowie für alle in diesem Zusammenhang 

entstehenden Kosten zu entschädigen. 

4.8. Müssen Sie die erforderlichen Genehmigungen einholen? 

Sie sind verpflichtet, alle erforderlichen öffentlichen und privaten Genehmigungen (z. B. 

Baugenehmigung oder Anzeige bei der Baubehörde, Zustimmung des 

Grundstückseigentümers usw.) einzuholen, die für die ordnungsgemäße Ausführung der 

Arbeiten erforderlich sind. Sie sind auch verpflichtet, uns nachzuweisen, dass Sie die 

erforderlichen Genehmigungen erhalten haben. Wir beginnen erst dann mit den Arbeiten, 

wenn Sie uns nachweisen, dass Sie alle erforderlichen Genehmigungen gemäß dem 

vorstehenden Satz eingeholt haben. Die Frist für die Ausführung der Arbeiten läuft nicht, 

solange Sie uns nicht nachgewiesen haben, dass Sie alle erforderlichen Genehmigungen 

erhalten haben. 

4.9. Sind Sie verpflichtet, uns in anderer Weise zu unterstützen? 



Sie sind verpflichtet, uns die für die Durchführung der Arbeiten erforderliche Mitwirkung zu 

gewähren, insbesondere sind Sie verpflichtet, uns den Zugang zu den Räumlichkeiten, in 

denen die Arbeiten durchgeführt werden, zu gestatten und zu ermöglichen. 

5. RÜCKTRITT VOM VERTRAG 

5.1. Können Sie von dem geschlossenen Vertrag zurücktreten? 

Wenn Sie ein Verbraucher sind, erklären Sie sich durch Ihre Zustimmung zu diesen 

Bedingungen ausdrücklich damit einverstanden, dass die Arbeiten vor Ablauf der 14-tägigen 

Widerrufsfrist ausgeführt werden. In diesem Fall können wir die Arbeiten vor Ablauf dieser 

Frist durchführen. 

Bitte beachten Sie, dass Sie mit der Erteilung Ihrer Zustimmung Ihr Recht verlieren, den 

Vertrag innerhalb der 14-tägigen Frist gemäß zu widerrufen. 

5.2. Wenn Sie die oben genannte Zustimmung nicht erteilen möchten, setzen Sie sich 

bitte mit uns in Verbindung. Bitte beachten Sie jedoch, dass wir in diesem Fall die 

Arbeiten erst nach Ablauf von 14 Tagen nach Vertragsabschluss ausführen können. In 

diesem Fall haben Sie das Recht, den Vertrag innerhalb von 14 Tagen ab dem Datum 

des Vertragsabschlusses zu widerrufen. 

Bitte beachten Sie auch, dass wir im Falle eines Rücktritts von einem Vertrag, mit dessen 

Erfüllung bereits begonnen wurde, einen Anspruch auf einen anteiligen Betrag des bis zum 

Zeitpunkt Ihres Rücktritts geleisteten vereinbarten Preises haben. 

5.3. Der Rücktritt vom Vertrag beendet den Vertrag von Anfang an und wird so 

angesehen, als wäre er nicht geschlossen worden. 

Wir erstatten Ihnen alle Gelder, die wir innerhalb von 14 Tagen nach Ihrem Widerruf erhalten 

haben, auf die gleiche Art und Weise (es sei denn, Sie teilen uns innerhalb von zehn Tagen 

nach Ihrem Widerruf mit und es entstehen Ihnen dadurch keine weiteren Kosten) oder auf die 

von Ihnen gewünschte. 

Wurde mit Ihrem Einverständnis ein Geschenk in Verbindung mit der Ausführung des 

Werkes gemacht, so erlischt der Schenkungsvertrag mit dem Widerruf durch eine der 

Parteien. Sie müssen das Geschenk an unsere Kontaktadresse zurückschicken. 

5.4. Wann können wir vom Vertrag zurücktreten? 

Wir behalten uns das Recht vor, in den folgenden Fällen vom Vertrag zurückzutreten: 

-wir haben den Preis von Ihnen nicht fristgerecht erhalten; 

-an der Stelle, an der die Arbeiten ausgeführt werden sollen, lineare Strukturen, 

Stromleitungen oder andere Hindernisse vorhanden sind und es nicht möglich ist, die Arbeiten 

auszuführen, ohne sie zu beschädigen; 

-Leistung objektiv unmöglich oder rechtswidrig wird. 

Sollte einer der oben genannten Fälle eintreten, werden wir Sie unverzüglich über unseren 

Rücktritt vom Vertrag informieren. 



Wenn Sie den Preis bereits ganz oder teilweise bezahlt haben, erstatten wir Ihnen den 

erhaltenen Betrag innerhalb von fünf Tagen nach dem Widerruf, ohne dass eine Zahlung auf 

das Konto erfolgt, das Sie uns zu diesem Zweck angegeben haben oder von dem Sie die 

Zahlung geleistet haben. 

6. RECHTE AUS MANGELHAFTER LEISTUNG 

Ihre Rechte bei mangelhafter Leistung richten sich nach den geltenden 

allgemeinverbindlichen Rechtsvorschriften. Bei der Ausübung der Rechte auf mangelhafte 

Erfüllung verfahren wir nach unserem Reklamationsverfahren für Dienstleistungen. 

7. WEITERE INFORMATIONEN FÜR VERBRAUCHER 

7.1. Welche Genehmigungen haben wir zur Ausübung unserer Tätigkeit? 

Wir sind berechtigt, Arbeiten auf der Grundlage eines Gewerbescheins auszuführen. Unsere 

Tätigkeit unterliegt keiner weiteren Genehmigung. 

7.2. Wie gehen wir mit Beschwerden um? 

Wir bearbeiten alle Beschwerden über unsere Kontakt-E-Mail. Sie können sich auch an das 

zuständige Gewerbeamt oder an die deutsche Gewerbeaufsichtsbehörde wenden. 

7.3. Welche Rechte haben Sie, wenn es zu einem Verbraucherstreit kommt? 

Wenn Sie ein Verbraucher sind und zwischen uns eine Streitigkeit aus dem Vertrag entsteht, 

die wir nicht direkt lösen können, haben Sie das Recht, diese Streitigkeit zur 

außergerichtlichen Streitbeilegung an die deutsche Gewerbeaufsicht zu verweisen 

Verbraucherstreitigkeiten. Sie können dieses Recht innerhalb eines Jahres ab dem Datum 

ausüben, an dem Sie das Recht, das Gegenstand dieser Verbraucherstreitigkeit mit uns ist, 

erstmals ausgeübt haben. 

Um eine Beschwerde über Waren oder Dienstleistungen, die Sie bei uns gekauft haben, 

einzureichen und um eine alternative Streitbeilegungsstelle zu finden, können Sie auch die 

Online-Plattform nutzen, die von der Europäischen Kommission unter folgender Adresse 

eingerichtet wurde: http://ec.europa.eu/consumers/odr/. 

8. INFORMATIONEN FÜR UNTERNEHMER UND NATÜRLICHE PERSONEN 

8.1. Wenn Sie ein Unternehmer oder eine natürliche Person sind, gelten diese Bedingungen 

für Sie, vorbehaltlich der in dieser Klausel 8 dargelegten Ausnahmen. 

8.2. Wenn Sie ein Unternehmer oder eine natürliche Person sind, gelten die Bestimmungen 

dieser Allgemeinen Geschäftsbedingungen über den Rücktritt vom Vertrag gemäß Artikel 5.1, 

5.2 und 5.3 nicht für Sie. 

8.3. Wenn Sie Unternehmer oder eine natürliche Person sind, haben Sie keine Rechte im 

Rahmen des Beschwerdeverfahrens für Dienstleistungen, die nur für Verbraucher verfügbar 

sind. 

8.4. Wenn Sie ein Unternehmer oder eine natürliche Person sind und mit der Zahlung des 

Preises in Verzug sind, sind wir berechtigt, Ihnen Verzugszinsen in Höhe von 0,5 % des 

http://ec.europa.eu/consumers/odr/


geschuldeten Betrages für jeden Verzugstag zu berechnen. Unser Recht auf Ersatz des uns 

durch Ihren Verzug entstandenen Schadens bleibt davon unberührt. 

8.5. Sind Sie Unternehmer oder eine natürliche Person und verstoßen Sie gegen eine Ihrer 

Verpflichtungen aus Ziffer 4 dieser Bedingungen, so sind wir berechtigt, eine Vertragsstrafe 

in Höhe von 50% des Preises zu verlangen. Dies gilt unbeschadet unseres Rechts auf Ersatz 

des uns entstandenen Schadens. 

9. REGISTRIERUNG AUF DER WEBSITE 

9.1. Wie können Sie sich auf der Website registrieren? 

Durch die Registrierung über das Anmeldeformular auf der Website kann der Benutzerkonto. 

Halten Sie die Zugangsdaten zum Benutzerkonto vertraulich. 

Wir sind nicht verantwortlich für den Missbrauch des Benutzerkontos durch Dritte. Die bei 

der Anmeldung gemachten Angaben müssen wahrheitsgemäß und vollständig sein. Ein 

Konto, das erstellt wurde mit falsche oder unvollständige Angaben gemacht wurden, können 

wir sie ohne Erstattung stornieren. Im Falle von Änderungen der 

Änderungen an Ihren Daten vornehmen möchten, empfehlen wir Ihnen, Ihr Benutzerkonto 

sofort zu ändern. 

9.2. Was ist der Zweck eines Benutzerkontos? 

Über Ihr Benutzerkonto können Sie vor allem Waren bestellen, verfolgen Bestellungen und 

Verwaltung Ihres Benutzerkontos. Mögliche Zusatzfunktionen des Benutzerkontos sind 

immer auf der Website aufgeführt. 

9.3 Wann können wir Ihr Benutzerkonto löschen? 

Bitte beachten Sie, dass wir das Recht haben, Ihr Benutzerkonto ohne Rückerstattung zu 

löschen, wenn ein Verstoß gegen die guten Sitten, das geltende Recht oder ein anderes 

geltendes Gesetz durch Ihr Konto vorliegt Vorschriften oder diese Bedingungen. 

10. URHEBERRECHTSSCHUTZ, HAFTUNG UND NUTZUNG VON WEBSITE 

10.1. Ist der Inhalt der Website urheberrechtlich geschützt? 

Der Inhalt der Webseiten, die sich auf der Website befinden (Texte einschließlich der 

Allgemeinen Geschäftsbedingungen, Fotos, Bilder, Logos, Software usw.), ist durch unser 

Urheberrecht oder die Rechte anderer geschützt. Es ist nicht gestattet, den Inhalt ohne unsere 

Zustimmung oder die des Urheberrechtsinhabers zu verändern, zu kopieren, zu 

vervielfältigen, zu verbreiten oder für irgendeinen Zweck zu nutzen. Insbesondere dürfen Sie 

nicht unentgeltlich oder gegen Entgelt zur Verfügung stellen Fotos und Texte auf der 

Website. 

Die Namen und Bezeichnungen von Erzeugnissen, Waren, Dienstleistungen, Gesellschaften 

und Unternehmen können eingetragen werden Marken der jeweiligen Eigentümer. 

10.2. Verantwortung und Nutzung des Webinterfaces 

Wir haften nicht für Fehler, die durch Eingriffe Dritter in das Website oder durch eine nicht 

bestimmungsgemäße Nutzung entstehen. Bei der Nutzung der Website dürfen Sie keine 



Verfahren anwenden, die die Funktion des Systems beeinträchtigen oder das System 

unangemessen belasten können. Wenn Sie sich bei der Nutzung der Website illegal oder 

unethisch verhalten, können wir Ihren Zugang zur Website ohne jegliche Entschädigung 

einschränken, aussetzen oder beenden. In diesem Fall sind Sie darüber hinaus verpflichtet, uns 

alle Schäden zu ersetzen, die nachweislich durch Ihr Verhalten gemäß diesem Absatz 

verursacht wurden. 

Bitte beachten Sie, dass das Anklicken bestimmter Links auf der Website verlassen und Sie 

auf Websites Dritter umleiten Einheiten. 

Diese Bedingungen sind gültig und wirksam ab dem 8. September 2021. 


